
Анализ анкет по программе «Сибирячок - здоровячок».  

В опросе участвовало 300 родителей со всех возрастных групп.  

1. Меня познакомили с программой «Сибирячок - здоровячок».  

3-4 года  4-5 лет  5-6 лет  6-7 лет  

Да-35чел./70% Нет-

15/30% затрудняюсь 

ответить-0чел./0%  

Да-108чел./100% 

Нет-0/0% 

Затрудняюсь 

ответить-0/0%  

Да-51чел./90% Нет-

5/10% затрудняюсь 

ответить-0чел./0%   

Да-86чел./100% Нет-

0/0% затрудняюсь 

ответить–0чел./0%  

  

2. Считаете ли вы, что формирование здорового образа жизни необходимо начинать в 

дошкольном возрасте.  

3-4 года  4-5 лет  5-6 лет  6-7 лет  

Да-50чел./100% Нет-

0/0%  

затрудняюсь 

ответить0чел./0%  

Да-108чел./100% 

Нет-0/0% 

Затрудняюсь 

ответить-0/0%  

Да-56чел./100% 

Нет-0/0% 

затрудняюсь 

ответить-0чел./0%   

Да-86чел./100% 

Нет-0/0% 

затрудняюсь 

ответить–0чел./0%  

  

3. Нравятся ли вашему ребенку занятия направленные на развития интереса к зож…  

3-4 года  4-5 лет  5-6 лет  6-7 лет  

Да-40чел./80% Нет-

0/0% затрудняюсь 

ответить-10чел./20%  

Да-108чел./100% 

Нет-0/0% 

Затрудняюсь 

ответить-0/0%  

Да-56чел./100% Нет-

0/0% затрудняюсь 

ответить-0чел./0%  

Да-77чел./90% Нет-

0/0% затрудняюсь 

ответить–9чел./10%  

  

4. Меня устраивает материально-техническое обеспечение в ДОУ  

3-4 года  4-5 лет  5-6 лет  6-7 лет  

Да-35чел./70% Нет-

0/0% затрудняюсь 

ответить-15чел./30%  

Да-108чел./100% 

Нет-0/0% 

Затрудняюсь 

ответить-0/0%  

Да-50чел./89% Нет-

0/0% затрудняюсь 

ответить-6чел./11%  

Да-76чел./86% Нет-

0/0% затрудняюсь 

ответить–10чел./12%  

  

5. Меня устраивает, что данная программа способствует приобщению ребенка к зож  

3-4 года  4-5 лет  5-6 лет  6-7 лет  

Да-50чел./100% Нет-

0/0% затрудняюсь 

ответить-0чел./0%  

Да-108чел./100% 

Нет-0/0% 

Затрудняюсь 

ответить-0/0%  

Да-50чел./89% Нет-

0/0% затрудняюсь 

ответить-6чел./11%  

Да-86чел./100% Нет-

0/0% затрудняюсь 

ответить–0чел./0%  

  

6. Считаете ли вы, что у ребенка начало формироваться/сформировалось стремление 

к здоровому образу жизни  

3-4 года  4-5 лет  5-6 лет  6-7 лет  



Да-40чел./80% Нет-

0/0%  

затрудняюсь 

ответить10чел./20%  

Да-108чел./100% 

Нет-0/0% 

Затрудняюсь 

ответить-0/0%  

Да-51чел./90% Нет-

0/0% затрудняюсь 

ответить-5чел./10%  

Да-86чел./100% Нет-

0/0% затрудняюсь 

ответить–0чел./0%  

  

  

  


